
Zápis z ustavujícího veřejného zasedání zastupitelstva Obce Máslovice dne 
6. 11. 2014 
 
Přítomni všichni zvolení zastupitelé obce:  
Ing. arch. Čeněk Feix, Stanislav Koranda, Jiří Machačka, Ing. Vojtěch Poláček, Ing. 
Vladimíra Sýkorová, Mgr. Ludmila Szöllösová, Andrea Zoulová 

 
Veřejnost:  31 osob 

 

Zahájení: 19 hodin 

 

1. Složení slibu zastupitelů, určení zapisovatelky a ověřovatelů zápisu 
Ustavující zasedání zastupitelstva obce zahájila v 19.03 hodin dosavadní starostka obce ing. 

V. Sýkorová, která přivítala přítomné (dále jen „předsedající“). Předsedající konstatovala, že 
zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno, tak, aby se v souladu s ust. §91 odst. 1) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů 
soudu na neplatnost voleb. Lhůta uplynula 24. října, žádný návrh nebyl soudu podán. 
Informace o konání ustavujícího zasedání byla podle §93 odst.1 zákona o obcích vyvěšena 7 
dní na úřední desce v obci i na webových stránkách.  
Předsedající konstatovala přítomnost 7 členů zastupitelstva obce (z celkového počtu 7 členů), 
tj. nadpoloviční většiny všech členů zastupitelstva obce, a prohlásila zastupitelstvo obce 
usnášeníschopné. Předsedající poznamenala, že průběh zasedání se řídí stále platným 
Jednacím řádem schváleným zastupitelstvem obce dne 28.12.2010.  Pro informaci přítomným 
předsedající přečetla některá ustanovení z Jednacího řádu: čl.3 Členové zastupitelstva jsou 
povinni se účastnit každého veřejného zasedání, jinak jsou povinni svou případnou neúčast 
omluvit předem starostce s udáním důvodu., čl.4 Program jednání navrhuje starostka a 
předkládá jej k diskusi a případnému pozměnění a doplnění návrhy členů zastupitelstva 
v úvodu jednání. Do programu mohou být zařazeny jen ty problémy, se kterými vysloví 
zastupitelstvo při schvalování programu jednání souhlas. Čl.5 Schůzí řídí předsedající, kterým 
je obvykle starosta/ka  nebo jím určený zástupce. Do rozpravy/diskuse se hlásí členové 
zastupitelstva zvednutím ruky a slovo uděluje předsedající podle pořadí přihlášených. Bez 
pořadí se uděluje slovo členovi, který namítá nedodržení jednacího řádu nebo porušení 
platných právních předpisů. Bez udělení slova nemůže nikdo hovořit. Rozpravy se mohou 
účastnit i hosté podle stejných pravidel. Kterýkoliv člen zastupitelstva může podat návrh na 

ukončení rozpravy a o jeho návrhu se hlasuje., Čl.8 Nikdo nesmí rušit průběh jednání 
zastupitelstva. Předsedající může rušitele jednání vykázat z jednací místnosti. Nemluví-li 

účastník rozpravy k věci, může mu předsedající odejmout slovo., Čl. 9 Předsedající prohlásí 
jednání za ukončené, byl-li probrán schválený program jednání a nikdo se již nehlásí o slovo. 
Rovněž tak učiní, klesl-li počet přítomných členů zastupitelstva pod nadpoloviční většinu 
nebo nelze-li z jiných příčin pokračovat v nerušeném jednání. V těchto případech svolá 
starosta jednání znovu nejpozději do 14 dnů. 
 

Předsedající v souladu s ust. § 69 odst. 2) zákona o obcích vyzvala přítomné členy 
zastupitelstva obce ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornila, že odmítnutí 

složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (dle ust. §55 zákona č. 
491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí.  Předsedající přečetla slib stanovený v ust. § 

69 odst. 2) zákona o obcích a jmenovitě vyzvala přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu 
pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připravené listině s textem slibu. Slib složili 
zastupitelé V. Poláček, A. Zoulová, V. Sýkorová, L.Szöllösová, S. Koranda a Č. Feix.  



Pan Jiří Machačka nesložil slib a přenechal místo v zastupitelstvu první náhradnici 
z kandidátky č.1 paní Kateřině Vojtíškové. Jako důvod uvedl menší počet hlasů, které získal  
ve volbách.  

Starostka obce upozornila, že náhradník může nastoupit zítra. Zastupitelstvo je tedy pro tuto 
schůzi šestičlenné. 
Předsedající navrhla na zapisovatelku zápisu z dnešního zasedání paní Janu Horčicovou. Jako 
ověřovatele zápisu navrhla paní Andreu Zoulovou. Po té se otázala přítomných zastupitelů, 
jestli mají návrh na druhého ověřovatele zápisu, aby jej uplatnili. Přihlásil se Ing. arch. Čeněk 
Feix. Zastupitelé souhlasí.  
Po té dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. Nevyužito.  
Předsedající přečetla návrh usnesení a dala hlasovat.   
 

Návrh usnesení 1/8/14:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje zapisovatelku Janu Horčicovou a ověřovatele Ing. 
arch. Čeňka Feixe a Andreu Zoulovou.  
Hlasování: PRO-  5, PROTI -  0, ZDRŽEL SE – 1 

Usnesení schváleno.  
 

Po odhlasování usnesení se p.Feix se zeptal, jak se hlasuje v sudém počtu? Bude to 3 na 3. 
Odpověděla starostka, že pokud by to bylo takto, dotyčný nebo dotyčná není zvolen, usnesení 
neschváleno.  
Návrhy a otázky: Bude se muset hlasovat o den později. Návrh změnit zápis. Pan Machačka 
by mohl znovu složit slib. Pan Machačka říká, že nechce, že nebude slibovat něco co nechce.  
Diskusi ukončila předsedající s tím, že slib složen nebyl, bude hlasovat šest zastupitelů.  
 

2. Schválení programu 
Předsedající předložila zastupitelstvu obce ke schválení návrh programu zasedání tak, jak byl 
zveřejněn na úřední desce a na pozvánce doručené členům zastupitelstva. Doplnila k prvnímu 

bodu ještě určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. Dala možnost, aby se zastupitelé i 
veřejnost k programu vyjádřili. Zastupitelé k programu neměli další návrhy. Paní Vojtíšková 
navrhla, zda by se nemělo hlasovat o tom, že se schůze zruší a bude se konat jindy z důvodu 
odstoupení jednoho zastupitele. Na návrh bylo reagováno ze strany zastupitelů i veřejnosti, že 
je to zbytečné.  
 

Navržený program: 
1. Složení slibu zastupitelů obce, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

2. Schválení programu 
3. Volba starosty a místostarosty 

a) určení dlouhodobě uvolněných funkcí 
b) určení způsobu volby starosty a místostarosty 

c) volba starosty 
d) volba místostarosty 

4. Zřízení finančního a kontrolního výboru 

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 
b) volba předsedy finančního výboru 

c) volba členů finančního výboru 

d) volba předsedy kontrolního výboru 

5.  Různé, diskuse 
 

Předsedající dala hlasovat o navrženém programu.  



 
Návrh usnesení 2/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený program schůze.  
Hlasování: PRO- 4, PROTI - 2, ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení schváleno.  

 

 

3. Volba starosty a místostarosty  
 

a) určení dlouhodobě uvolněných funkcí 
Předsedající navrhla, aby funkce starosty zůstala i nadále uvolněnou funkcí  ve smyslu ust. § 
71 odst. 1) zákona o obcích, zejména z praktických důvodů - nejvíce práce, zařizování, 
jednání v různou dobu apod. Otázka na zastupitele, jestli mají jiný návrh. Návrhy nejsou.  
Z veřejnosti si vzala slovo paní Abu Zulufová, která se vyjádřila proti uvolněné funkci 
starosty, prý je to zbytečné a starostka prý marní čas zbytečnými cestami na Šumavu.  
Starostka se vyjádřila, že tvrzení paní Abu Zulufové nejsou pravdivé a navíc jejich rozebírání 
nepatří na dnešní jednání.  
Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení.  
 

Návrh usnesení 3a/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje funkci starosty jako dlouhodobě uvolněnou.   
Hlasování: PRO- 4, PROTI - 2, ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení schváleno.  

 

b) určení způsobu volby starosty a místostarosty  
Předsedající navrhla, aby volba starosty proběhla aklamací, tj. veřejně zvednutím ruky, jako 
tomu bylo i před čtyřmi roky na ustavujícím zasedání. (Diskuse) 

Zastupitelé ani veřejnost nemají žádné návrhy. 
 

Návrh usnesení 3b/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje veřejnou volbu starosty a místostarosty.   
Hlasování: PRO – 6  , PROTI -  0  , ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení schváleno.  
 

 

c) volba starosty  
Předsedající vyzvala přítomné zastupitele podání návrhů osob na funkci starosty , hlasováno o 
nich bude v pořadí, v jakém budou navrženi, přičemž po platném zvolení konkrétního 
kandidáta již nebude v hlasování o dalších kandidátech pokračováno.  
 

Člen zastupitelstva V. Poláček navrhl zvolit do funkce starosty obce paní Vladimíru 
Sýkorovou, která kandidaturu přijala. Jiří Machačka navrhl Stanislava Korandu.  
Předsedající dala před hlasováním možnost vyjádřit se přítomným občanům.  
J.Machačka si myslí, že je spravedlivé nabídnout funkci starosty prvně tomu, kdo získal 
nejvíce hlasů. V. Sýkorová si myslí, že nejen počet hlasů určuje, kdo bude starostou a rozdíl 
dvou hlasů je navíc velmi malý.  
Názor zastupitele Č. Feixe: měl by být starostou ten, kdo má nejvíce hlasů. 
Některá vyjádření z řad veřejnosti: Starosta by se měl volit podle nejvyššího počtu hlasů 
získaných ve volbách. Zeptat se navrženého kandidáta, zda to ale vůbec chce dělat. Lidé volí 
do zastupitelstva a ne rovnou starostu.  



Po proběhlé diskusi dala předsedající hlasovat o návrhu usnesení.  
Hlasuje se podle pořadí. 
 

Návrh usnesení 3c/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje Ing. Vladimíru Sýkorovou starostou obce.  
 

Hlasování: PRO- 4, PROTI - 2, ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení schváleno.  

 

d) volba místostarosty 
 

Předsedající vyzvala přítomné zastupitele k podání návrhů osob na funkci místostarosty, 

hlasováno o nich bude v pořadí, v jakém budou navrženi, přičemž po platném zvolení 
konkrétního kandidáta již nebude v hlasování o dalších kandidátech pokračováno.  
Členka zastupitelstva Mgr. Ludmila Szöllösová navrhla Ing. Vojtěcha Poláčka, Ing. arch. 

Čeněk Feix  navrhl Stanislava Korandu. Navržení kandidáti vyslovili souhlas.  
Umožněna diskuse.  
Dotaz, proč nemůže být místostarostou kandidát z druhé kandidátky, bylo by to 
spravedlivější.  
Mgr. Ludmila Szöllösová odpovídá – protože nebyla snaha se domluvit. 

Starostka obce uvádí – navrhli jsme jednání, datum, hodinu – rozesláno e-mailem všem 
zastupitelům i náhradníkům. Přečte i odmítavý mail od Stanislava Korandy, který poslal v 
den, kdy se měla konat schůzka.  
Andrea Zoulová vysvětluje, že byla oslovena Hankou Švitorkovou, aby se sešla se členy 
druhé kandidátky. Andrea to odmítla. Se svými kolegy na kandidátce se dohodla, že nemáme 
nic proti schůzce, ale za přítomnosti všech kandidátů. Byl navržen termín, místo a rozeslána 
informace mailem. J.Machačka řekl, že o tom nevěděl, K.Vojtíšková odvětila, že ho 
informovala. Hana Švitorková (zmocněnkyně kandidátky č.1) byla vyzvána, aby situaci s 
oslovením Andrey vysvětlila. Řekla následující: „ Byla jsem kandidáty pověřena, abych 
oslovila Andreu s žádostí se s nimi sejít. Andree jsem zavolala. V úterý Andrea volala, aby se 

sešli všichni 7 + 7 kandidátů. Předala jsem tuto informaci ve středu e-mailem kandidátům z 
naší kandidátky a pak strany komunikovaly e-mailem. 

K. Vojtíšková – povolební vyjednávání tady lidé neumějí. Byla pro, aby se sešli. Nestalo se. 
Ona v pondělí na schůzku jediná přišla. 
Starostka – z našeho pohledu snaha byla.   
 

Po proběhlé diskusi dala předsedající hlasovat o návrhu usnesení.  
 

Návrh usnesení 3d/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje Ing. Vojtěcha Poláčka místostarostou obce.  

 
Hlasování: PRO- 3  , PROTI - 2   , ZDRŽEL SE – 1 

Usnesení schváleno.  

 
 

4. Zřízení finančního a kontrolního výboru   
a) určení počtu členů finančního výboru a kontrolního výboru  
Předsedající informovala o povinnosti zřídit finanční výbor a kontrolní výbor dle ust. Ů 117 
odst. 2 a § 84 odst.2 písm.1 zákona o obcích. Počet členů musí být lichý, každý z těchto 
výborů musí být minimálně tříčlenný a členy kontrolního a finančního výboru nemohou být 



starosta obce, místostarosta ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním 
úřadě (§119 odst.1 zákona o obcích). Předsedou výboru musí být člen zastupitelstva obce, 
členy výboru mohou být členové zastupitelstva nebo jiné osoby (dle §117 odst. 4 zákona o 

obcích).  

Předsedající navrhla, aby každý výbor měl tři členy, jako tomu bylo doposud zvykem.  
 

 

Návrh usnesení 4a/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor a schvaluje tyto 
výbory jako tříčlenné.  
 

Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení schváleno.  

 

 

b) volba předsedy finančního výboru 
 
Předsedající vyzval členy zastupitelstva obce k podání návrhů na funkci předsedy finančního 
výboru. Byl podán následující návrh: člen zastupitelstva obce Stanislav Koranda navrhl zvolit 

Čeňka Feixe. Navržený kandidát vyslovil se svou kandidaturou souhlas.  
Diskuse: Č. Feix navrhuje, aby třetí osoba ve výboru byla paní Vojtíšková. Je to v pořádku? 
Odpověď starostky – je to v pořádku, ale nemůže dnes hlasovat a navíc nyní se volí předseda  
výboru.  

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení.  
 
Návrh usnesení 4b/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje za předsedu finančního výboru Ing. arch. Čeňka 
Feixe. 

Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0 , ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno.  

 

 

c) volba členů finančního výboru  
 

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva obce k podání návrhů na funkce členů finančního 
výboru. Byly podány následující návrhy: členka zastupitelstva obce Andrea Zoulová navrhla 
zvolit Mgr. Ludmilu Szöllosovou, starostka navrhla Petru Šaňkovou. Navržené kandidátky 
vyslovily se svou kandidaturou souhlas.  

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení.  
 

Návrh usnesení 4c/8/14:  
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje za členy finančního výboru  
paní Petru Šaňkovou 

Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0  , ZDRŽEL SE – 0      
 

a Mgr. Ludmilu Szöllösovou 

Hlasování: PRO- 5, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 1      

Usnesení schváleno.  
 

 



d) volba předsedy kontrolního výboru 
 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva obce k podání návrhů na funkci předsedy kontrolního 
výboru. Byl podán následující návrh: člen zastupitelstva obce Č. Feix navrhl zvolit Stanislava 
Korandu. Navržený kandidát vyslovil se svou kandidaturou souhlas.  
Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení.  
 

Návrh usnesení 4d/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje za předsedu kontrolního výboru Stanislava Korandu.  
 

Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení schváleno.  

 
 

e) volba členů kontrolního výboru  
 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva obce k podání návrhů na funkce členů kontrolního 
výboru. Byly podány následující návrhy: starostka obce navrhuje Evu Hořánkovou. 
člen zastupitelstva obce Č. Feix navrhl zvolit K.Vojtíškovou. Navržené kandidátky vyslovily 
se svou kandidaturou souhlas.  

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení.  
 

Návrh usnesení 4e/8/14:  

Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje za členy kontrolního výboru Evu Hořánkovou  a 
Mgr. Kateřinu Vojtíškovou. 
 

Hlasování: PRO- 6, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 

Usnesení schváleno.  

 
 

5. Různé, diskuse 

 

5.1.   
V. Sýkorová informovala přítomné o proběhlé kontrole využití dotace na přívoz, kterou obec 
dostává každoročně od Krajského úřadu Středočeského kraje ve výši 250 tisíc Kč. Kontrola 
byla bez výhrad.  

 
5.2. Starostka informovala o možnosti nahlédnout na obecním úřadě do projektové 
dokumentace k rekonstrukci vodovodu v části Pražské ulice. Zatím toho nikdo z veřejnosti 
nevyužil. 
 

5.3. 
V. Sýkorová informovala o možnosti hrát badminton v sále čp. 16, nutnost posunout ping-

pongový stůl, nové světlo. Badminton je financován ze sbírky peněz, kterou si v průběhu čtyř 
let nashromáždilo šest zastupitelů ze svých měsíčních odměn. Konstrukce je přenosná a  
vytvořil pan Jiří Kukelka, za což mu patří poděkování. Podíleli se i Radek Vorel a Jiří Levý.  
 

5.4.  
V. Sýkorová pozvala přítomné na akci Tvoříme betlém z másla, která se uskuteční 22. 
listopadu od 10 do 17 hodin v prostorách knihovny na obecním úřadě. Máslovičtí mají slevu 



na účastnickém poplatku, takže platí 50 Kč na osobu. Mohou si vstupenku koupit 
s předstihem nebo až na místě, je doporučeno rezervovat si místo předem na určitou hodinu.  
 

Diskuse 
 
Část diskuse probíhala na téma voleb, tj. že by bylo lépe, aby každý kandidát měl 
samostatnou kandidátku. To ale předpokládá, že musí mít i samostatnou petici s urč itým 

počtem podpisů, což není výhodné, když je více kandidátů. Z okolních obcí mají pouze 
Klíčany. Navíc není možné tento způsob nařídit.  
Někteří občané vyjadřovali politování, že starostou se nestal ten, kdo měl nejvíce hlasů. 
Opačný názor vyjadřoval přesvědčení, že počet hlasů není nejdůležitější pro vykonávání 
funkce starosty. Rozdíl dvou hlasů mezi zvolenou starostkou a panem Korandou není nijak 
velký. Občané nevolí svými hlasy starostu, ale dávají hlasy těm, které chtějí mít v 
zastupitelstvu. To, že není z druhé kandidátky někdo v pozici místostarosty je podobné, jako 
před čtyřmi lety, kdy na „vítězné“ kandidátce byl se současnou starostkou i J. Machačka a S. 
Koranda a také nechtěli „přepustit“ funkci místostarosty druhé kandidátce, konkrétně J. 
Levému.   
Diskuse nad úředními hodinami, jestli jeden den v týdnu je postačující. Starostka upozornila, 
že dva dny v týdnu byly zrušeny v roce 1999, kdy byl starostou pan J. Kukelka. Největší 
nápor na obecním úřadě je v době placení popelnic, možno uvažovat o rozšíření hodin pro 
veřejnost. S. Koranda zaznamenal nezájem o rozšíření úředních hodin z řad veřejnosti, resp. je 
to lidem spíše jedno.   
Zastupitelé by měli mít program na celé volební období a nedělat si naschvály.  
Dotaz, jak to bude v ulici Pražské vypadat s parkováním při rekonstrukci vodovodu, určitě 
budou nějaká omezení, ale nejdříve příští rok.  
Informace, že pan Burda z Vodochod pořádá zájezd na vánoční trhy do Drážďan v sobotu 6. a  
13. prosince. Přihlásit se občané mohou u starostky.  
 

 

 

Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila schůze ve 20,21 hodin.  

 

 
 

Zapsala: J. Horčicová 

 

 
Ověřili:      

 

 Andrea Zoulová 

 
 

 Čeněk Feix     


